



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Atenție: COD PORTOCALIU, valabil pentru județul Caraș-Severin!

Administrația Națională de Meteorologie a emis o Avertizare **COD PORTOCALIU** – valabilă în intervalul **03 iunie, ora 12⁰⁰ – 4 iunie, ora 3⁰⁰**. În intervalul menționat, vor fi perioade cu instabilitate atmosferică, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului și pe arii restrânse vijelii și grindină. În intervale scurte de timp și prin acumulare, cantitățile de apă vor fi de 20...25 l/mp și izolat vor depăși 30...40 l/mp

Pentru a preveni situațiile de urgență, vă recomandăm respectarea următoarelor măsuri:

- curățați șanțurile și rigolele de scurgere, pentru a permite evacuarea apelor pluviale;
- nu aruncați gunoaiile menajere sau resturile vegetale în albiile apelor curgătoare sau în șanțurile/canalele de colectare a apei;
- în măsura în care este posibil, dacă vântul bate cu putere, întrerupeți activitățile în aer liber și adăpostiți-vă în locuințe sau în spații care să vă asigure protecția; închideți ușile și ferestrele;
- fiți prudenți atunci când vă aflați pe stradă și evitați deplasarea în zone cu panouri publicitare, copaci sau stâlpi de electricitate care ar putea fi doborâți;
- parcați autoturismele la distanță sigură față de copaci sau stâlpi de electricitate;
- construiți bariere (din saci de nisip) pentru a opri pătrunderea apei în casă în caz de inundație;
- evacuați animalele și bunurile de valoare în locuri sigure (de refugiu), dinainte stabilite.

Pentru gestionarea optimă a posibilelor situații de urgență generate de fenomenele hidrometeorologice prognozate, au fost transmise înștiințări tuturor comitetelor locale, fiind dispuse măsuri privind instituirea serviciului de permanență la sediile primăriilor, avertizarea populației potrivit situației prognozate, precum și organizarea serviciului voluntar pentru situații de urgență în vederea asigurării intervenției oportune în cazul producerii unor situații de urgență cu mijloacele tehnice și echipamentele din dotare pentru limitarea efectelor.

De asemenea, se monitorizează starea cotelor apelor din județul Caraș-Severin în vederea asigurării unui răspuns prompt în cazul înregistrării unor situații deosebite.

Recomandăm tuturor cetățenilor să fie precauți și să respecte măsurile de siguranță în astfel de situații. Dacă sunteți martorul unei situații de urgență, vă rugăm să sunați imediat la numărul unic de urgență 112. Echipajele noastre vor fi prompt mobilizate pentru a vă ajuta în cel mai scurt timp.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit din App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE